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$0.00

 $280.00

 $120.00

 $400.00

The Bunny Dance - 

 East & West 

 Loughnan, The 

 Bannerman, 

1

 55

 109

 163


$120.00

 $140.00

 $300.00

 $20.00

Giraud, Bookano 

 Evans, The Silver 

 Report of Dept. of 

 Banwell, Great NZ 

2

 56

 110

 164



$40.00

 $40.00

 $420.00

 $75.00

Greenway, 

 Hall-Jones, 

 The Life and 

 Begg, Bruce 

3

 57

 111

 165


$0.00

 $425.00

 $85.00

 $600.00

King, The Little 

 Hawkes Bay 

 Martin, An 

 Carman, The 

4

 58

 112

 165.1


$0.00

 $400.00

 $400.00

 $2,200.0

Lane, The Tale of 

 Hawkes Bay 

 Lt. Col. Mundy, 

 Buchan, Original 

5

 59

 113

 166



$55.00

 $260.00

 $70.00

 $75.00

Milne, Winnie-

 Hawkes Bay 

 Myers, The Adv of 

 Du Faur, The 

6

 60

 114

 167


$0.00

 $50.00

 $150.00

 $0.00

Potter, Peter 

 Logan, 

 NZ Pamphlets - 

 Dunn, Fencing

7

 61

 115

 168



$400.00

 $110.00

 $1,700.0

 $45.00

Potter, The Pie 

 Luckie, The Raid 

 Nicholas, 

 Everest - 4 

8

 62

 116

 169


$190.00

 $65.00

 $150.00

 $120.00

Potter, The Story 

 Macgregor & 

 Ollivier, Early 

 Fleischer, From 

9

 63

 117

 170


$650.00

 $110.00

 $80.00

 $150.00

Potter, The Tailor 

 McKenzie, The 

 Perceval, New 

 Gilkinson, 

10

 64

 118

 171



$0.00

 $100.00

 $85.00

 $50.00

Potter, The Tailor 

 McNab, Murihiku 

 Petre, An Account 

 Harper, 

11

 65

 119

 172


$275.00

 $65.00

 $500.00

 $160.00

Potter, The Tale of 

 McNab, The Old 

 Polack, NZ: Being 

 Harper, Pioneer 

12

 66

 120

 173


$550.00

 $86.00

 $80.00

 $30.00

Potter, The Tale of 

 Newport, 

 Pratt, Colonial 

 Mannering, 80 

13

 67

 121

 174


$175.00

 $30.00

 $70.00

 $0.00

Potter, The Tale of 

 O’Rorke, History 

 Russell, Polynesia

 Mannering, With 

14

 68

 122

 175



$50.00

 $410.00

 $100.00

 $100.00

Potter, The Tale of 

 Otago Provincial 

 Saunders, History 

 With Axe and 

15

 69

 123

 176


$0.00

 $20.00

 $30.00

 $20.00

Potter, The Tale of 

 The Temuka 

 Stack, A White 

 Mannering, The 

16

 70

 124

 177



$115.00

 $40.00

 $30.00

 $310.00

Potter, The Tale of 

 Pybus, The Maoris 

 Starke, Journal of 

 Miles, Pugilistica, 

17

 71

 125

 178


$350.00

 $105.00

 $0.00

 $780.00

Potter, The Tale of 

 Richards, Diary of 

 Swainson, NZ and 

 McKenzie, Rugby 

18

 72

 126

 179


$150.00

 $45.00

 $140.00

 $1,050.0

Potter, The Tale of 

 Robertson, A 

 Taylor, The Past 

 NZ Alpine Club 

19

 73

 127

 180


$425.00

 $100.00

 $200.00

 $120.00

Potter, The Tale of 

 Scott, Ask that 

 Terry, NZ, its 

 NZ Timber 

20

 74

 128

 181



$1,250.0

 $55.00

 $150.00

 $160.00

Potter, The Tale of 

 Sharpe, Fiordland 

 Trollope, New 

 Pascoe, 

21

 75

 129

 182


$80.00

 $110.00

 $200.00

 $245.00

The Little Green 

 Simpson, The 

 Wakefield, The 

 Ross, A Climber in 

22

 76

 130

 183



$400.00

 $250.00

 $42.00

 $0.00

Album of 

 The Southern 

 Ward, Early 

 Ross, Aorangi

23

 77

 131

 184


$150.00

 $400.00

 $80.00

 $225.00

Weir, The Poll-

 Southern 

 NZ; Treaty of 

 Rugby 

24

 78

 132

 185


$850.00

 $40.00

 $190.00

 $250.00

Churchill, The 

 Souvenirs: 

 Williams, 

 Rugby 

25

 79

 133

 186


$350.00

 $95.00

 $50.00

 $45.00

Churchill, The 

 The Cyclopedia: 

 Wilson, How the 

 Ruttledge, 

26

 80

 134

 187


$500.00

 $130.00

 $60.00

 $40.00

Churchill, Arms 

 Titchener, 

 Yate, An Account 

 Strutt, The Sports 

27

 81

 135

 188


$500.00

 $440.00

 $8,000.0

 $75.00

Churchill, Arms 

 Wellington 

 Cook’s Voyages [8 

 Turner, The 

28

 82

 136

 189



$50.00

 $400.00

 $775.00

 $60.00

Churchill, 

 Wellington 

 Darwin & King, 

 Batten, Alone in 

29

 83

 137

 190


$475.00

 $450.00

 $200.00

 $40.00

Churchill, My 

 The Wellington 

 2 Engravings on 

 Mueller, My Dear 

30

 84

 138

 191


$170.00

 $60.00

 $300.00

 $140.00

Churchill, 

 Wilson, 

 Hanway, The 

 Pettigrew, 

31

 85

 139

 192


$260.00

 $90.00

 $75.00

 $50.00

Churchill, 

 Baker, A Surveyor 

 Hocken, Abel 

 Rees, The Life and 

32

 86

 140

 193


$160.00

 $110.00

 $400.00

 $30.00

Churchill, The 

 Barker, Station 

 Kippis, The Life of 

 Barthop, To Face 

33

 87

 141

 194



$30.00

 $60.00

 $115.00

 $80.00

Churchill, The 

 Barry, Glimpses of 

 Kolff, Voyages of 

 Cowan, The New 

34

 88

 142

 195


$60.00

 $110.00

 $970.00

 $166.00

Churchill, The 

 Barton, Earliest NZ

 Labillardiere, An 

 Cowan, The NZ 

35

 89

 143

 196



$150.00

 $260.00

 $300.00

 $35.00

Churchill, The 

 Belcher, The 

 Labillardiere, 

 Featon, The 

36

 90

 144

 197


$4,300.0

 $55.00

 $250.00

 $95.00

Churchill, 

 Brown, 

 Narrative of an 

 General Chute’s 

37

 91

 145

 198


$225.00

 $40.00

 $0.00

 $170.00

Churchill, Dunkirk 

 Buick, The Treaty 

 Pinkerton’s 

 White, Memorials 

38

 92

 146

 199


$350.00

 $40.00

 $14,500.

 $200.00

Churchill, India

 Burns, Te 

 Reynolds, Joseph 

 Allen, 2/Auckland, 

39

 93

 147

 200


$200.00

 $155.00

 $150.00

 $40.00

Churchill, 

 Busby, Our 

 Treaty of 

 Andrews, Kiwi 

40

 94

 148

 201


$450.00

 $500.00

 $115.00

 $80.00

Churchill, My 

 Carter, Life and 

 Andersen, Bird-

 The Anglo Boer 

41

 95

 149

 202


$150.00

 $100.00

 $350.00

 $30.00

Churchill, London 

 Colenso, Ancient 

 Campbell, Nests 

 Bolton, A History 

42

 96

 150

 203


$275.00

 $210.00

 $65.00

 $75.00

Churchill, My 

 Colenso, 50 years 

 Guthrie-Smith, 

 Brereton, Tales of 

43

 97

 151

 204



$2,900.0

 $4,750.0

 $650.00

 $350.00

Churchill, Savrola

 Cook, A Voyage to 

 Hetley, The 

 Burton, The 

44

 98

 152

 205


$200.00

 $65.00

 $350.00

 $60.00

Churchill & 

 Cromar, Jock of 

 Hochstetter, New 

 Byrne, Official 

45

 99

 153

 206



$2,900.0

 $85.00

 $150.00

 $40.00

Churchill, The 

 Diapea, Cannibal 

 Hudson, NZ Moths 

 Byrne, Official 

46

 100

 154

 207


$40.00

 $370.00

 $70.00

 $130.00

Eden, Days for 

 Dieffenbach, 

 Kirk, The Forest 

 Cody, 28 [Maori] 

47

 101

 155

 208



$350.00

 $375.00

 $40.00

 $30.00

Spier, Focus

 South Pacific 

 Lindley, Ladies 

 Ferguson, The 

48

 102

 156

 209


$200.00

 $90.00

 $130.00

 $55.00

The Strand 

 Furkert, Early New 

 Maund, The 

 The Anzac Book 

49

 103

 157

 210



$5,700.0

 $120.00

 $480.00

 $36.00

Blake, Hawaiian 

 Gill, Savage Life in 

 Moore, The Floral 

 Gardiner, The 

50

 104

 158

 211


$50.00

 $425.00

 $35.00

 $25.00

Centennial of 

 Gully, New 

 Neil, The NZ 

 Hunt, Defence 

51

 105

 159

 212



$250.00

 $65.00

 $120.00

 $22.00

Bathgate, An 

 Hall-Jones, John 

 Phillips, The Book 

 King, Green Kiwi 

52

 106

 160

 213


$100.00

 $205.00

 $40.00

 $50.00

Beattie, The First 

 Hood, Notes of a 

 Pontey, The 

 Latter, Marching 

53

 107

 161

 214



$40.00

 $210.00

 $80.00

 $0.00

Brodie, Terawhiti 

 Hursthouse, NZ 

 Simmonds, 

 Lawson, Historic 

54

 108

 162

 215
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Lot No
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$215.00

 $160.00

 $1,200.0

 $0.00

Loughnan, 

 Taylor, Engravings 

 Borchgrevink, 

 Cowley, Bow 

216

 278

 340

 402


$80.00

 $65.00

 $2,400.0

 $75.00

Luxford, With the 

 White, NZ Painter 

 Davis, With the 

 Dahl+Blake, 

217

 279

 341

 403


$42.00

 $40.00

 $40.00

 $90.00

Maze, A 

 Wolfe, NZ’s Lost 

 Dufek, Operation 

 Dodd, Hairy 

218

 280

 342

 404


$20.00

 $180.00

 $25.00

 $800.00

Military: Various

 Mappemonde en 

 Grady, Sealers & 

 Dodd, ’Mouse 

219

 281

 343

 405



$200.00

 $2,650.0

 $400.00

 $150.00

John Spearman 

 Bayly, Chart of NZ

 Joyce, South Polar 

 Frame, Mona 

220

 282

 344

 406


$50.00

 $50.00

 $65.00

 $30.00

Military Papers, 

 Plan du havre de 

 Murdoch, From 

 Gilderdale, The 

221

 283

 345

 407


$40.00

 $0.00

 $40.00

 $300.00

Miller, Camps, 

 Cook, Carte de La 

 Scott, The Voyage 

 Kriegler, Farmer 

222

 284

 346

 408



$100.00

 $150.00

 $120.00

 $350.00

Moore, The 

 2 Engravings: The 

 Scott’s Last 

 Kriegler, By Jingo! 

223

 285

 347

 409


$40.00

 $160.00

 $30.00

 $200.00

Neasdale, Action 

 Hawcridge, 

 The Clipper Ship 

 Mahy, Collections 

224

 286

 348

 410


$45.00

 $340.00

 $0.00

 $130.00

Newman, 

 Maling, Early 

 Church, Little 

 Kriegler, Original 

225

 287

 349

 410.1


$55.00

 $60.00

 $65.00

 $50.00

Nicol, The Story of 

 Various Maps

 Churchouse, The 

 Various - Maori 

226

 288

 350

 411


$55.00

 $120.00

 $90.00

 $20.00

Orange, The Road 

 3 Maps: 

 Euson, The Wreck 

 NZ Authors - 8 

227

 289

 351

 412


$17.00

 $440.00

 $35.00

 $15.00

Pelham, The 

 Queenstown 

 Hawkins, Log of 

 NZ Authors - 

228

 290

 352

 413



$100.00

 $100.00

 $0.00

 $130.00

Pomeroy, Kiwi 

 Weekly Press, 

 Shipwrecks NZ 

 12 pop-up books

229

 291

 353

 414


$55.00

 $0.00

 $45.00

 $70.00

Sortehaug, The 

 Zatta, La Nuova 

 Morton, The Wind 

 Beatrix Potter - 

230

 292

 354

 415



$0.00

 $105.00

 $265.00

 $35.00

Stewart, The NZ 

 Anderson, 

 The Illustrated 

 Various - 

231

 293

 355

 416


$0.00

 $0.00

 $100.00

 $130.00

The Blitztourist

 Angling - 8 titles

 Henderson, 

 Sendak, Lullabies 

232

 294

 356

 417



$30.00

 $80.00

 $250.00

 $90.00

Troopish Paper 

 Angling Books

 The NZ Country 

 Brockhampton 

233

 295

 357

 418


$85.00

 $0.00

 $120.00

 $60.00

Wilkie, The 

 Hardy’s Book of 

 Knowles, A Gift of 

 Crane, The Baby’s 

234

 296

 358

 419


$38.00

 $110.00

 $370.00

 $55.00

WWI Souvenir 

 Atkinson, Red 

 Beatson, Tracts 

 Farjeon, Nursery 

235

 297

 359

 420



$190.00

 $550.00

 $310.00

 $220.00

Beattie, Tikao 

 Blacker, Blackers 

 Brooke, A History 

 Kingsley, The 

236

 298

 360

 421


$150.00

 $0.00

 $0.00

 $20.00

Best, Dominion 

 NO LOT

 Brooke, A History 

 Maguire, Little 

237

 299

 361

 422


$220.00

 $80.00

 $35.00

 $170.00

Best, Dominion 

 Caughley, The 

 Chaplin, A St 

 Shepard & Milne, 

238

 300

 362

 423



$55.00

 $25.00

 $0.00

 $60.00

Best, Forest Lore 

 Churchill, Game 

 Hatfield, St 

 Saunders, Flower 

239

 301

 363

 424


$130.00

 $155.00

 $150.00

 $170.00

Best, The Maori [2 

 Cradock, Sport in 

 Le Comte, Le 

 Antiquarian 

240

 302

 364

 425



$85.00

 $110.00

 $300.00

 $0.00

Binney & Chaplin, 

 Cuthbertson, 

 Maitland, 

 Baxter, The 

241

 303

 365

 426


$0.00

 $95.00

 $350.00

 $50.00

Brailsford, The 

 Deer Hunting - 5 

 O’Meara, Letters 

 Cumming, The 

242

 304

 366

 427



$60.00

 $20.00

 $30.00

 $310.00

Cowan, The 

 Fogg, The Art of 

 St Helena: Various

 Miniature London 

243

 305

 367

 428


$215.00

 $50.00

 $30.00

 $850.00

Gorst, The Maori 

 Forrester, 

 St Helena: Various

 Pearson, Critici 

244

 306

 368

 429



$80.00

 $140.00

 $100.00

 $110.00

Grey, Polynesian 

 Grey, Adventures 

 Thiers, History of 

 Precott, History of 

245

 307

 369

 430


$130.00

 $270.00

 $390.00

 $230.00

Hiroa, The 

 Grey, Tales of 

 Warden, Letters 

 Ferguson, 

246

 308

 370

 431


$155.00

 $190.00

 $195.00

 $175.00

Ngata, The Price 

 Grey, Tales of the 

 Woolf, A Room of 

 The Handbook of 

247

 309

 371

 432



$50.00

 $290.00

 $50.00

 $220.00

Phillips, Carved 

 Grey, Tales of the 

 Baxter - 5 Poetry 

 Various Recipe 

248

 310

 372

 433


$40.00

 $0.00

 $20.00

 $55.00

Phillips, Maori 

 Griffin, Stags 

 Baxter, The 

 Skelton, Midwifery

249

 311

 373

 434



$100.00

 $20.00

 $46.00

 $120.00

Phillips, Carved 

 NZ’s Treasury of 

 Bracken, Musings 

 The Mystery of 

250

 312

 374

 435


$55.00

 $45.00

 $60.00

 $350.00

Roberts, 

 Hardy’s Anglers’ 

 Brasch, 

 Various Book 

251

 313

 375

 436



$310.00

 $110.00

 $90.00

 $150.00

Seddon, Nga 

 Hardy’s Anglers’ 

 Coleridge, The 

 Ransome, A 

252

 314

 376

 437


$65.00

 $120.00

 $270.00

 $0.00

Stack, South 

 Hardy’s Anglers’ 

 Dickens, Little 

 Thwaites, In 

253

 315

 377

 438


$80.00

 $60.00

 $50.00

 $20.00

Taylor, Lore and 

 Harker, Those 

 Frame, Faces in 

 Wlaker’s 

254

 316

 378

 439


$20.00

 $20.00

 $320.00

 $105.00

The Alexander 

 Harker, Those 

 Glover & Tricker, 

 Heath, The Spa, 

255

 317

 379

 440



$910.00

 $110.00

 $360.00

 $50.00

White, Ancient 

 Holden, The Deer 

 Hyde, The 

 Various NZ 

256

 318

 380

 441


$35.00

 $110.00

 $210.00

 $850.00

Pope, Health for 

 Hunting - 5 titles

 Le Carre, The 

 Burton Brothers 

257

 319

 381

 442


$30.00

 $125.00

 $150.00

 $250.00

He Katikihama

 Hunting - 6 Titles

 Mansfield, In a 

 Carte de Visites - 

258

 320

 382

 443


$90.00

 $80.00

 $40.00

 $550.00

Colenso, Ko Nga 

 Hunting - 9 

 NZ Literature: 

 Carte de Visites - 

259

 321

 383

 444



$3,000.0

 $80.00

 $85.00

 $300.00

He 

 Hunting - Box of 

 NZ Literature: 

 Carte de Visites - 

260

 322

 384

 445


$700.00

 $120.00

 $40.00

 $100.00

Te Pihoihoi 

 Hunting - 11 

 NZ Poetry: 4 

 Moore, Panorama 

261

 323

 385

 446


$190.00

 $20.00

 $110.00

 $125.00

Maori Bible - Ko 

 Maurice & 

 Tuwhare, Come 

 Moore, Panorama 

262

 324

 386

 447


$400.00

 $80.00

 $20.00

 $50.00

Postal History NZ 

 Lentle, Alpine 

 Wells, The Stolen 

 Muir & Moodie 

263

 325

 387

 448



$50.00

 $0.00

 $50.00

 $300.00

Payer Book - Ko Te 

 Marsh, Trout 

 Woolf, Flush [plus]

 Ogawi, Japanese 

264

 326

 388

 449


$45.00

 $110.00

 $210.00

 $80.00

Ko Nga Waita a 

 McKenzie, Mr 

 Ardizzone, 

 Wheeler, 

265

 327

 389

 450



$0.00

 $0.00

 $900.00

 $225.00

WITHDRAWN

 Nobbs, Salmon 

 Armitage, Books 

 Yachting - Viola

266

 328

 390

 451


$360.00

 $120.00

 $45.00

WWI-WWII: War 

 Selous, A Hunter’s 

 Armitage, Small 

267

 329

 391



Total No of Lots :

 453

$55.00

 $45.00

 $40.00

Williams, Lessons 

 Severinsen, Hunt 

 Burningham, the 

268

 330

 392


$85.00

 $0.00

 $75.00

Brown, Colin 

 Skues, Minor 

 Butler, Brown 

269

 331

 393

 No Lots Unsold :

 35



$310.00

 $40.00

 $35.00

Moore, Album of 

 Thomson, Deer 

 Butler, Collection 

270

 332

 394


$220.00

 $80.00

 $95.00

Morrison, The 

 Tidall, Catalogue - 

 Butler, Illustrated 

271

 333

 395



$70.00

 $165.00

 $75.00

Morrison, 

 Tisdall, Catalogue 

 Butler, Publicity 

272

 334

 396


$160.00

 $60.00

 $300.00

Nash, Room and 

 Tisdall, Catalogue 

 Butler, Davy’s 

273

 335

 397


$330.00

 $0.00

 $100.00

NZ Arts Year 

 Turner, Fishing 

 Butler & Kriedler, 

274

 336

 398



$40.00

 $0.00

 $380.00

Phillips & 

 Venables, A 

 Butler & Kriegler, 

275

 337

 399


$60.00

 $0.00

 $200.00

The Tune Book for 

 Waddington, Fly 

 Butler, Kriegler, 

276

 338

 400



$490.00

 $355.00

 $35.00

Gordon Walters: 

 PM-3A Nuclear 

 Carle, Pancakes, 

277

 339

 401
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